Veresterung der Monooxybenzoesiuren,

Fiir ¢ = 0-6667
Oxybenzoesiuren
e 0

Meta Para e
Belw'=072.. .~ QEBH 1 R0 378 0-369
joar I el L 1 S P 6 T 7 AR O L (2] 0-180

91

M

0-369
0-180

2. Bei gleicher Wasserkonzentration verdndert Erhohung
der HCl-Konzentration die Konstanten der m- und p-Oxy-
benzoesdure angendhert im gleichen Verhéltnisse wie die der

frither untersuchten Séduren.

Setzt man die jeweiligen Konstanten fiir ¢ = 01667

gleich 100, so erhélt man:
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3. Das Verhéltnis zwischen den Konstanten flr /;-, /-,
#;-normale HCI ist bei w = 0°72 und w = 1°338 ungefahr

das gleiche:
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Mittel obiger Verhdltnisse. . .

Verhéltnis im Mittel bei sdmtlichen unter-
suchten Sduren fiir w = 0:72. ... .. ..
Verhiltnis im Mittel bei sdmtlichen unter-
suchten Siuren firw = 1-333. ....- ..
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